2015.4.15 星期三 编辑 李成辉 美编 陈阳 校对 刘湘

湖南日报报业集团主办 华声在线:www.voc.com.cn 邮发代号:41-118 本报地址: 长沙市开福区湘江中路一段 52号 邮编:410008





湖南日报华声在线长沙网 微信公共号 微信号 28 202







封面编辑/彭治国 封面美编/代宏福 封面图编/覃翊 封面校对/曾迎春

中国体育彩票开奖信息 7星彩 第15042期

ı	カスラHD: 00/07//				
	奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	奖金合计(元	
	一等奖	0		0	
	二等奖	9	42920	386280	
	三等奖	141	1800	253800	
	四等奖	2156	300	646800	
	五等奖	27115	20	542300	
	六等奖	332344	5	1661720	
ı	今计	361765		3/10/10/10	

下期奖池金额:18262161.12元 开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

排列 3、排列 5	第 15097 期
排列3开奖5	₩4688

Ш	研列 5 万 天 5 時 5 0 0				
	奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	奖金合计(元)	
	直选	4236	1040	4405440	
	组选3	7429	346	2570434	
	组选6	0	173	0	
	排列 5 开奖号码:6 8 8 3 1				
	奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	奖金合计(元)	
	直选	39	100000	3900000	
开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为					

湘都巾报 报苑利登热线

本公司长期招聘业务员 84157778 15874970022 视点

【核心观点】组织上深入调查,不枉不纵,既是取信于民,也是对被举报者负责。

寺益阳法官的舆情危机

据多家媒体报道, 网友举 报益阳市赫山区法院副院长王 茂华近日携一女子赴海口、三 亚等地游玩三天, 其中包括周 一上班时间。赫山区政府新闻 办公室4月4日对此发布情况 通报:区委常委会决定对王茂 华进行停职调查,并责成区纪 委成立调查小组进行调查处 理。这一事件尚未结束,有益阳 市民又提供举报材料称, 副院 长的下级——益阳市赫山区法 院行政审判庭庭长在全国两会 期间,与神秘女子在一家快捷 酒店开房。另外,益阳中院执行 局局长夏小鹰及赫山区人民法 院院长谢德清参与聚众赌博等 一并被举报。(详见本报今日 A04版)

多家媒体的报道、多名涉

嫌违纪的法官……无论事实究竟 如何, 益阳赫山区法院系统已经 陷入了较为负面的舆论漩涡。好 在益阳方面的响应还算迅速:不 仅将对王茂华的调查情况进行了 及时通报,4月14日,针对媒体和 网络反映的其他法官涉嫌违纪情 况、益阳市纪委、益阳中级人民法 院也已成立了联合调查组, 并表 态将根据调查结果, 依纪依法严

网络时代,面对负面舆情,只 有不回避不遮掩, 以正面行动方 能消除负面影响。否则,虽然只是 涉及三五名法官, 但如果不能正 确应对,或装聋作哑不闻不问、或 一味抵赖狡辩与否认, 都非但不 能赢得公众信任, 反而会激发谣 诼四起, 当地法官的整体公众形 象势必受到牵连受到损害, 当地

的执法环境也将会陷入由舆论 渲染出的"拟态环境"中,给人以 乌七八糟的主观印象。而再仔细 斟酌,所谓的"负面舆情",尽管 借路非传统的网络渠道, 可本 质上仍是民众正常而且正当的 监督检举。之所以会变成"负 面",也只能说是应对失措的结 果,并非检举与爆料者的责任。

不过,也有异议者发问,爆 料者提供的材料,大多很隐秘, 需要费时费力才能获得, 究竟 是什么人,有什么仇什么怨,才 如此处心积虑?有此发问,大约 出于道德层面对"告密"行径的 反感。但有必要提醒的是,这种 诛心之论, 不适用于对公权力 的监督。只要检举者不是故意 构陷诬告,事实确凿,无论是同 事倾轧,还是仇人报复,都没有

必要追问其动机。"打铁还需自身 硬",倘若被监督检举者身正行端, 又有何惧呢?由此而言,组织上深 入调查,不枉不纵,既是取信于民, 也是对被举报者负责。

由于此次被举报者的身份特 殊,是法官,所以关于举报者动机 的疑问,对于调查部门来说,可以 算是个提醒:不仅应调查核实他们 有没有被举报的那些涉嫌违法违 纪的具体行为,还应追查一下他们 在既往的办案过程中,是否秉公执 法,有无徇私舞弊?过去曾有过因 办案不公招致受害者通过检举寻 求宣泄与救助的案例。而对于益阳 法院系统来说,此次舆情危机,更 是警示与教育:网络时代,监督无 处不在,执法者应时刻惕守责任与 身份,方能深孚众望。

■本报评论员 赵强

时务观察

为治理懒政庸政,贵州省 黔西南州从去年开始尝试推出 "不胜任现职干部召回管理制 度", 截至今年2月已有1334名 不胜任干部被召回, 其中包括 处级干部59名。在召回后的集 中培训阶段,有的单位甚至组 织"召回干部"军训一天。(4月 14日《南方都市报》)

与依法严惩贪官污吏的零 容忍反腐相比,整治"为官不 为"等常见性官场积弊,的确缺 乏药到病除和效力持久的根治 药方。黔西南州把市场经济中 对不合格产品实行的"召回"模

"召回"不胜任官员还需精细化操作

式,应用于对现职干部的行政管 理, 契合了民众期待干部勤政为 民和"能上能下"的社会诉求,不 失为对走出懒政庸政治理困局的 创新性探索。

"召回"不胜任官员,首先要 厘清"合格"与"不合格"的认定边 界。从理论上讲,"德才兼备"是对 合格干部的原则性定义,不管是 缺"德"还是少"才",都应当被视 为"有病"官员,理应划归"召回" 行列。但在具体操作中,却需要科 学与具化的标准界定。兴仁县对 "不胜任干部"列出了12种情形, 包括工作不思进取、不谋干事、不

作为、怕作为、乱作为等。但这 些"标准"的把控与考察,比如 当由谁评判、该如何操作,是根 据一时一事还是阶段性评估, 仍需一定的程序与途径。

尽管被"召回"确属干部的 丢脸之事,但毕竟不同于党纪 政纪的具体处分,"惩前毖后、 治病救人"当为其制度的善意 初衷。这就需要两个关键性前 提,其一,被"召回"干部应该对 自己的"病症"心知肚明并具悔 改诚意。因为只有心服口服才 能诚意改过, 唯有人心入脑方 能引发被教育者的心灵回应;

其二,对"不胜任"干部的教育应当 体现分类管理、因人施教的教育原 则,对品德缺失者注重加强思想教 育,对能力匮乏的则突出本领补 课,切忌一方治百病。

"召回"不胜任官员,不能混淆 "犯罪"与"过错"的是非边界。"召 回"的指向应该是"治未病"或"医小 疾",谨防其被异化为对有实质性贪 腐行为的官员的"避风港"或"换岗 站"。这尤其需要对干部德行操守认 真考察,既要从"爱护"的角度矫正 官员的不作为,防止其小疾酿大病; 又要以"严惩"的态度整肃贪腐者的 乱作为,防止其逍遥法外。■张玉胜

种牙技术峰会,种植手术案例征集

50名缺牙疑难案例征集中,拨89912222获免费拍片检查



来自株洲的三大姓设进想到美类 口腔医院来解决她缺牙六七年的国 越院长表示。现在有一种种植牙 导版技术。医生巡过电脑技术可以提 前设计和制作出导板。并通过这些模 型提前模拟手术过程,可让对植牙变 得简单、轻松、安全。

↘ 健康好牙 简单种植

现代人的寿命之所以比古人要 长,主要原因跟饮食有关,其中牙 齿扮演了很重要的角色。如果缺 分, 牙槽骨会出现自然萎缩, 同时 还会牵连周边的牙齿也出现掉落的 风险。常有六七十岁老人满口牙齿 都掉光了,导致不能好好咀嚼,能 吸收的营养自然就差,身体也就不 好了。种植牙专家表示,对于中老 年人来说,身体要想更便朗,拥有 ·口好牙至关重要。

现在,很多中老年患者开始选择 形、且光泽度比自然牙更胜一筹。

种植牙技术,但是种植牙不仅仅是 "神"这么简单,而是牙周、种植 和修复等多学科医生团队的配合。 美奥所推的微创种植牙除了拥有传 统种植牙的所有优势外, 还具有 "安全无痛、方便快捷"的独特优 势。通过计算机辅助治疗设备精准 定位, 微创种植牙的成功率非常 高。整个治疗过程安全, 无痛苦且 徽创种植牙的固位形和稳定性。高 效咀嚼功能、与自然牙柜媲美的外

↘ 专家支招 轻松种牙

长沙美奥口腔赵鑫院长提醒广 大中老年朋友, 在正确选择种植牙 的时候,应该注意以下几个事项。第 一,种植牙是牙科手术中较复杂 的,需要先进设备很多,不是小规 模诊所能引进的。拥有先进口腔 CT机是种植牙手术成败重要的安全

保证;第二,种植牙医师的水平, 除了具备种植资质更要看种植经验 和案例;第三,种植体的保障,长沙 美與口腔医院为每位种植牙顾客提 供一张质量保证卡,这也是湖南省 年——家能给顺客提供质保卡的医 Bir.

2015中国(长沙)口腔种植新技术学术峰会



种植大牌三湘论剑

■ 业界顶尖权威, 推动剔南地区口腔事业新高峰 ■征集缺分疑难案例,专家现场探讨解决方案

4月23日, "2015中国(长沙)口 腔种植新技术学术峰会"将在湖南长沙 美英口腔医院举行。唐志辉、赵鑫、叶 宝定、美呈超、王林虎、刘靖等多位口 形大师将汇聚长沙。相互探讨国际最前 沿的口腔种植新技术, 共同研究电脑速 导技术在疑难种植病例的应用。

参与此次活动的缺牙患者将有机会 亲眼目睹种植牙新技术的现场实践。同 时,这些顶级专家还会对峰会前征集到 的疑难种植案例, 进行现场讨论, 得出 解决方案, 惠及湖南民众。活动预约热 线: 0731-89912222.

美奥技术保障—种植牙导板技术

通过计算机软件 模拟种植。并检测种 植效果,完成最终的 种植设计方案; 植牙 手术的精准性提高到 最佳程度,大大箔短 了手术时间,降低了 手术难度。实现了真 正的微创治疗。



重点关注一缺牙疑难案例

口牙缺失, 在湖南不 0731-89912222。

相比于欧美。中 能得到很好的解决。 国内地种植牙是最近 这次学术峰会邀请的 几年才有了长足的发 国际种植牙专家、将 歷, 大部分的缺牙疑 专门针对湖南种植牙 难案例,比如牙槽骨 凝难案例进行攻克。 条件不好, 半口或全 活 动 预 约 热 线:

